

谁说长沙没有歌剧?

## 9月《梦圆马王堆》 还演两场

8月31日晚,长沙歌剧再露新容——在湖南大剧院,由长沙市歌舞剧院创排的大型梦幻歌剧《梦圆马王堆》首次与观众见面。

据悉,《梦圆马王堆》是集长沙市歌舞剧院全院之力倾力打造的反映“马王堆一号汉墓主人—轪侯夫人辛追”传奇一生的大型梦幻歌剧。该剧剧本由著名编剧杨源明创作,著名作曲家张伟为该剧作曲,执导该剧的导演则是国家一级导演黄国强。市歌剧院特地成立了60多人的交响乐团。向丽萍(饰辛追)、罗志勇(饰利仓)、邢晟(饰英布)等优秀实力派演员是该剧的主力军。长沙市歌舞剧院院长杨晓刚介绍,这是长沙市歌舞剧院近20年来首次投排歌剧,长沙市已初期投入100多万元打造该剧,“《梦圆马王堆》要让长沙歌剧找回昔日的辉煌!”杨晓刚说。据悉,该戏将参加今年湖南艺术节,记者提醒对该戏感兴趣的读者,可以在9月10日、11日晚到浏阳欧阳予倩大剧院欣赏。

■记者 吴名慧

## 3日到省博 看工艺美术展

湘绣、石雕、蜡染等工艺品都有

本报9月1日讯 湘绣、菊花石、陶瓷、织锦、蜡染汇聚一堂展出,既是工艺品又是艺术品,这样的展览你想看吗?9月3日到10日该展览将在省博物馆免费开展。

参加这次大展的315人中,国家级的大师有15位,省级大师36位,器具大师86位,拥有高级职称的有48位,参展的作品包括了湘绣、烟花爆竹、菊花石雕、艺术陶瓷、金属工艺、竹艺术刻、工艺画、织锦、蜡染等10个大类80个品类500余件展品,汇集了湖南工艺美术的精华。大展之后的精品拍卖会正在筹划之中。

■记者 李鹏 实习生 王云翔

## 刘德华、黎明、杨千嬅、汪明荃…… 为什么大多明星选择赌城结婚?

# 这里结婚容易 离婚也容易

刘德华、黎明、杨千嬅,一连三桩香港艺人的婚事都被发现在美国赌城拉斯维加斯登记注册,这不禁让人联想,为什么明星们都爱去那里结婚?有业内人士解释称,美国拉斯维加斯结婚形式简单便捷,是大家都愿意去那里结婚的原因。不过按照中国内地的规定,在拉斯维加斯注册并不受中国法律的保护。

据介绍,在拉斯维加斯结一次婚,可谓是既经济又便捷。市政府结婚登记处没有休息日,24小时昼夜服务,因此很多名人都选择在深夜,躲开高峰时段,偷偷在登记处注册结婚。而且,在赌城结婚不用排队,不用婚前体检,甚至连身份证或者驾驶执照都不用提供,只要双方到场,填表,交上50多美金的手续费,就可以获得一张婚姻证书。而这张婚姻证书在美国和加拿大都能得到认可,按照香港特别行政区的法律,在赌城注册同样可被承认,这也让去赌城结婚的香港明星络绎不绝。

除了结婚方便,离婚手续也十分便捷。只要在拉斯维加斯住满几个星期,甚至用不上请律师,就可以申请离婚了。正是这种来也快去也快的婚姻服务,导致拉斯维加斯每年有10万对新人结婚,而离婚率更是居高不下。

## 娱乐大嘴巴

### 香港无线 大话无限?

8月17日,香港无线电视台(TVB)协办的赈灾晚会,宣布筹得超过5000万港元的善款。然而日前却被踢爆当晚筹到的善款仅约1600万。9月1日,无线外事部副总监曾醒明承认“说大话”,并表示“报大数”是为了带动民众募捐热情。

## 相关链接

### 这些明星也在赌城结婚

除了最近曝光的三个艺人,还有众多圈内艺人选择在赌城结婚。

比如汪明荃与罗家英前不久在拉斯维加斯注册结婚;台湾艺人吴倩莲2005年和男友悄悄在拉斯维加斯结婚,曾闹离婚的贾静雯和夫君孙志浩也是在赌城注册结婚的。

好莱坞明星选择在赌城结为秦晋之好的就更多了。安吉丽娜·茱莉和前夫在此结婚。“小甜甜”布兰妮在22岁时和孩童时的朋友贾森·亚历山大在赌城领证并举行婚礼,可是这段婚姻只维持了55小时,这对新人就到某家庭法院宣告结婚无效,成为结婚时间最短的名人。

乐基儿:请叫我“天王嫂”(设计台词)

大嘴巴:TVB一直以来都是善事先锋,然而“报大数”一出,民众皆哗然,虽说是为了促捐,可用谎言“骗”来的善款,只怕味道也变了。

### 拼完结婚争影帝?巧了!

第46届金马奖报名8月31日截止,在影帝部分,两届影帝郭富城带

着《白银帝国》、《杀人犯》强势问鼎金马,同为影帝的刘德华与黎明则分别有《游龙戏凤》、《梅兰芳》加入战局,争骑金马。

大嘴巴:纠结了近20年的天王们最近高潮迭起,结婚还没拼完,战场立马转移到金马奖上,这天王战争怎一个“巧”字了得。

■记者 吴名慧

## 竞猜区

## 一脸傲气的 “长毛娃”是谁?

9月1日,昨天遭遇滑铁卢的竞猜区,今天可是触底反弹,读者们从汪涵马可猜到李湘、宋祖英,再到被体育迷戏称为“龙滚滚”的龙清泉,答案五花八门,令小编大开眼界。废话不多说,还是赶紧来公布正确答案,胖嘟嘟的小可爱正是体操王子李小鹏,中奖的两位读者分别是蔡徽(9:42)和黄君(18:00),请下午3:00带有效证件来本报文娱部领取礼品。

今天的竞猜区,请大家来看看这个一脸傲气的“长毛娃”是谁?如果你有答案了,移动用户赶紧编辑“JC+答案+本报头版右上角的喷码”发送到1065800078462(本短信平台只收取基本信息费),非移动用户请将答案、姓名、真实联系方式和本报喷码发到我们的邮箱sxhsyw@voc.com.cn吧。竞猜区的截止时间是下午6点哦!

另,9月1日,本报文娱版(B10)有好书相送的消息一经发布,众多读者们即刻展开了“抢书行动”,我们的短信平台和文娱版邮箱热闹了整整一天。现在公布5位幸运读者的名单,快来看看有没有你:张赋、谭振兴、彭丹、刘熙夷和吴友华,请带着有效证件来三湘都市报文娱部领取新书,时间最好是下午3:00-6:00哦。

■记者 吴名慧